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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXII. évfolyam, 10. szám 2008. október

Egy mûsort sokféleképpen el lehet készíteni.
Lehet csak azért, hogy kipipáljuk: ezen is túl vagyunk. Lehet azért, mert ez is egy a dolgaink
közül. Lehet fellengzõsen, giccsesen, egyszerûen, stb. És lehet úgy is, hogy az ember szíve-
lelke szólaljon meg benne, és azt az érzést közvetítse, amit neki jelent az-az ünnep vagy
megemlékezés. És akkor nem válik sem fellengzõssé, sem giccsessé, sem jelentéktelenné,
hanem a hallgató és közvetítõ szíve együtt dobban egy-egy fordulatra, együtt érti a mondani-
valót, és együtt érzi a közössé vált érzéseket.

Hát így készültünk mi is erre az emlékezésre, melyet egy kis „elméleti oktatás” is
megelõzött. Hiszen minden megemlékezés lényege, hogy a gyermekben alakuljon ki az
õszinte érzés, tudja, ki az, akire emlékezik, és azt is, milyen hazafias cselekedetet hajtott
végre az illetõ. Ma is jó lenne szem elõtt tartani a nevelésben Wesselényi Miklós gondolatát:
„Hazafit s polgárt s csak ezt kell minden emberbõl nevelni: mert aki ezzé nem válik, el van
annak rendeltetése vétve.”

Nemzetünk hõseirõl, a magyarellenes terror áldozatairól elévülhetetlen példaképeinkrõl
- megemlékeznünk keserédes kötelesség. Nagyon örülünk, hogy Kalmár Zoltán igazgató
bácsi utódaiként úgy tehetünk eleget e nemes feladatnak, hogy régi kezdeményezésünk -
hiszen sok éve tartjuk Kossuth Lajos szobránál e kegyeleti megemlékezéseket - nyitott szívû
és befogadó városvezetõkre és városlakó polgárokra talált. Így ma már az õ segítségükkel (no
meg nem utolsósorban a Mûvelõdési Központ hangosításával) városi rendezvényként
tarthatjuk nyilván ezt az eseményt. Bízunk abban, hogy egyre nagyobb hallgatóság vesz majd
körül bennünket. Ha szerény tudásunkkal hozzájárulunk ahhoz, hogy õseink nemes
cselekedeteit közvetítsük, és soha ne feledjük el áldozataikat, szívesen vállaljuk ezt a
feladatot.

Hajtsunk együtt fejet az olvasókkal a vértanúk elõtt!

Pankotai József

A mûsort készítõ hatodikosok nevében
Mihalik Istvánné

Osztályfõnök

AZ ARADI VÉRTANÚK EMLÉKNAPJA,

Arad

Arad, örök magyar gyász szép arája,
Feléd suhan ma sóhajunk, feléd,
Ki élsz sötéten és némán az árva
Maros mentén, mely zúg ma gyászzenét.

Juhász Gyula: (részlet)

A kincses Erdély ölérõl ered le
És erre tart e bánatos folyó,
Mély morajában sír Erdély keserve,
Mint tárogatón zengõ bujdosó.

Aulich Lajos tábornok
Damjanich János tábornok
Dessewffy Arisztid tábornok

Kiss Ernõ altábornagy
Kneziæ Károly tábornok
Láhner György tábornok

Lázár Vilmos ezredes
Leiningen-Westerburg Károly

Gróf tábornok
Nagysándor József tábornok
Poeltenberg Ernõ tábornok
Schweidel József tábornok

Török Ignác tábornok
Vécsey Károly gróf tábornok

„Amit a koporsóba rejtünk,
a földi ruha,

amit szeretünk, megmarad
az örökkévalóságban.”

/Régi sírfelirat/

„Amit a koporsóba rejtünk,
a földi ruha,

amit szeretünk, megmarad
az örökkévalóságban.”

/Régi sírfelirat/

Sírokon át remélni Ismét megtapasztalhatjuk az idõ múlását és
körforgását. Eljött az õsz, megkezdõdhet az idõ
felkészülni a betakarítás fáradalmainak kipihenésre,
rövidebbek a nappalok, hosszabbak az éjszakák, és
sok idõ lesz a gondolkodásra. Különösen most
halottak napja környékén a gondolkodásunk tárgya
nem más, mint kínzó fájdalom szeretteink hiánya
miatt, és újra elõjönnek az emlékek, amelyek
felszakítják a begyógyulni készülõ sebeinket.
Elõkerülnek a fényképek, vagy hangot és cselekvést
megjelenítõ egyéb felvételek, amelyek még jobban
kialakítják az érzést; hiányzol!
És ez arra késztet, hogy kimenjünk a temetõbe, ahol
találkozhatom vele. Kivétel nélkül ez a cél, talál-
kozni, beszélgetni, és a síremléket megsimogatni.
Ugyan azokat az eszközöket használjuk, mint amit
megtettünk életében is. Vágyni, hogy láthassam,
megérinthessem és elmondjam gondolataimat,
érzéseimet.
Kint a temetõben nem kapok viszonzást, de mégis

megkönnyebbülten jöhetek haza, mert amiért kimentem,
megélhettem.
Az Isten hittel bíró ember számára pedig, egy tartalommal
bõvül ezeknek a cselekvéseknek a sora, mert imába
foglalja gondolatait, és rábízza halhatatlan lelkét arra,
Akiben szeretve hisz. És él benne a vágy, hogy saját halála
után újra találkozzanak.
Ne sajnáljuk az idõt arra, hogy emlékezzünk, és átéljük,
amit az emlékezéssel szeretnénk. És legyen a temetõ
látogatása meghitt, csendes és szép. Sokan ilyen
vágyakkal indulnak el a temetõbe elhelyezni virágaikat, és
meggyújtani gyertyáikat. És elvárják, hogy türelmet,
megértést és udvariasságot kapjanak.
Még élõk, vigyázzunk egymásra, és a temetõ csendjére!
Római katolikus szertartás szerint most is közös
imádkozásra hívok mindenkit, aki szeretné Isten elé vinni
gondolatát, és hallani szeretne valamilyen reményt abból
az üzenetbõl, amit tanuk írtak meg Jézus feltámadásáról a
Bibliában.

A Kalmár Zoltán Tagintézmény megemlékezése

magvetés (október) hava 6.
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Magyarországon 2004 óta alapvetõen az Európai Unió által tá-
mogatott fejlesztések valósulnak meg. Az állami társfinanszíro-
záson túl gyakorlatilag nem maradt költségvetési forrás „saját,
önálló” fejlesztésekre, így a fejlesztési politika majdnem egyen-
lõvé vált a Nemzeti Fejlesztési Tervben (NFT) meghatározottak-
kal. Ez a tendencia elõreláthatólag középtávon nem változik, is-
merve az ország pénzügyi, gazdasági helyzetét, ezért kiemelten
fontos, hogy hozzá tudjunk ezekhez a pályázati forrásokhoz jutni.
Mindannyiunk érdeke, célja tehát, hogy kreatív elképzeléseink-
kel, beruházási szándékainkkal bátran forduljunk azokhoz a szer-
vekhez, melyek arra hivatottak, hogy segítsenek nekünk: falu-
gazdász iroda, munkanélküli központ, fejlesztési programiroda,
helyi vidékfejlesztési iroda stb.
A leggyakoribb problémáink egyike, hogy a rendelkezésre álló
pályázati keretet hatékonyan tudjuk-e felhasználni?! Másik
kérdés, hogy vajon mérhetõ-e számunkra, és környezetünk szá-
mára a pályázati programunk életképessége, a ráfordított önerõ,
illetve az elnyert támogatás hatékonysága? Finanszírozási –
megvalósíthatósági kérdés, hogy tisztában legyünk azzal, egyre
gyakrabban utólag juthatunk a támogatási összegekhez! Fontos,
hogy megtanuljunk pályázatot írni, hogy 5 -10 évekre elõre gon-
dolkodjunk, még akkor is, ha feltesszük magunkban a kérdést,
miért nem lehet ezeket a milliárdokat egyenes -ági finanszírozás-
sal oda juttatni, ahová szánják õket!? Szó, ami szó, igen bonyolult
ez a világ, vagy azzá teszik –tesszük, de nincs más kiút, mint elõ-
re! Akinek önerõként nincs több milliója, sõt gyakran még száz-
ezrei sem, de ötlete, terve van, az mégiscsak jól teszi, ha figye-
lemmel kíséri a pályázati kiírásokat, ha megkeresi azokat a szak-
embereket, irodákat, akik ebben segíteni tudnak.
Ilyen, viszonylag új rendszer kialakításáról beszélhetünk, amikor
a korábban több, átfedéssel mûködõ tanácsadói hálózat integrálá-
sával a Kormány a felál-
lítása mellett döntött. Városunkban, az

keretein belül került felállításra az iroda,
melynek hivatalos „tábla avatása” ez év szeptemberében volt.
Biztosan tudják, hogy régiónk mind a 28 kistérségében legalább
egy kistérségi koordinátor dolgozik. A balmazújvárosi kistérség-
ben látja el a feladatokat.

, valamint kereshetik a
.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség az új hálózat kialakításakor a
korábban már bevált mûködési megoldásokat megtartotta. Így a
KKH egyrészt támaszkodik a régiók intézményrendszerére, a
helyi szaktudásra és tervekre, ugyanakkor a központi fejlesztési
célkitûzések megvalósításában országos szinten egységes gya-
korlatot követ.
Hangsúlyozottan figyelmet fordítanak arra, hogy a hálózat
munkatársai a kistérségek fejlesztése szempontjából kiemelkedõ
szerepû

, de emellett egyfajta mobil ügyfélszolgálatként járják
kistérségüket. Személyes kapcsolatuk van ügyfeleikkel, s mun-
kájukat internet - alapú szakértõi rendszer támogatja.

Ahálózat, így a koordinátorok , hogy
- elsõ kézbõl ,

illetve a
önkormányzatoknak, civil szervezeteknek és

vállalkozásoknak,
- tegyék a pályázók és a programokat

végrehajtó intézmények közötti gyakorlati
válaszokkal a
fejlesztések megvalósítása során felmerülõ problémák
megoldásában.

Az egyes kistérségek, kerületek koordinátorainak elérthetõségei-
rõl, fogadónapjairól, a tervekrõl, a Nemzeti Fejlesztési Ügynök-
ség (www.nfu.hu), az Új Magyarország Pont (www.umpont.hu),
illetve az Észak-alföldi régió honlapjáról (www.eszakalfold.hu)
tájékozódhatnak.
A hazai és uniós támogatások jó volna, ha hozzánk, civilekhez is
eljutnának. Ezért biztatok mindenkit, merjen nagyot álmodni és
pályázni.

Kistérségi Koordinációs Hálózat (KKH)
Észak-alföldi Regionális

Fejlesztési Ügynökség

Szilágyiné Holczer Anikó Minden
kedden fogadónapot tart 8-16-ig a Polgármesteri Hivatal emelet
B/5 irodában 0630/476-0474 közvetlen te-
lefonszámon

kistérségi társulások életébe aktívan kapcsolódjanak be.
Az „Új Magyarország (ÚM) Ponton” (irodában) tartják fogadó-
óráikat

kiemelt feladata
nyújtsanak hasznos információkat az aktuális

megnyíló hazai és európai uniós pályázati lehe-
tõségekrõl

gördülékenyebbé
kapcsolattartást,

támogatják a nyertes projektek gazdáit

Takács Erika

Tudják-e?

Új Magyarország Pont ügyfélszolgálati
iroda mûködik városunkban.
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A képviselõtestület elfogadta a Balmaz InterCOM Kft beszámolóját, egyben
hozzájárult az alábbi szolgáltatások bevezetéséhez: „Sport –film csomag” tartalma:
Eurosport1, -2, Sport klub, és Sport klub+, Viasat 6, AXN, AXN crimi, AXN sci-fi:
bruttó 1.600 Ft/hó elõfizetõi áron.
Távbeszélõ szolgáltatás: 128Kb speciális telefonhoz kapcsolt internet elõfizetés +
telefon: bruttó 2.400 Ft /hó, csak meglévõ internet elõfizetéshez bruttó 1.400 Ft /hó,
meglévõ internet és KTV elõfizetéshez bruttó 1.200 Ft/hó összeggel.

Balmazújváros közigazgatási területén történt házasságkötések, valamint családi
események megren-dezésével kapcsolatos szabályzatát (301/2008. (VII. 14.)
határozat) a képviselõ-testü-let elfogadta. Az alapilleték továbbra is 2.200 Ft
mindenkinek, azonban aki külsõ hely-színen szeretné megrendezni pl.:
Házasságkötését, annak 100.000 Ft szolgáltatási díjat kell fizetnie. A részletes
szabályzat megtalálható a város honlapján.

Az önkormányzat a Debreceni u. 2.szám alatti 177 m2 hasznos alapterületû föld-
szinti ingatlant (a volt OTP) megveszi. Akadálymenetesítés kialakításával jobb és kor-
szerûbb körülményeket kíván biztosítani a jövõben a hatásági ügyintézésekhez. (ok-
mányiroda, vállalkozói igazolványok stb…)

A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképzõ igazgatói feladatainak
ellátásával Végh Attilát bízták meg ez év augusztus 1-tõl 2014. július 31-ig.
Gratulálunk!

A Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság tagjává Kunkli Pétert vá-
lasztották.

Régi közintézményeink állagmegóvására elõzetes felmérés alapján biztosít
fedezetet a testület, az alábbiak szerint: a Sporttéren - régi sportcsarnokunk tetõfelújítá-
sára és bádogos munkákra 2.117.000 Ft-ot, a Hortobágyi úti iskola tetõjavítására
96.000 Ft-ot, a Bölcsõde tetõ felújítására 583.000 Ft összeget.

A városi köztemetõ üzemeltetésére és a temetkezési szolgáltatásokra vonatkozó
pályáztatás elbírálását követõen önkormányzatunk „Kegyeleti Közszolgáltatási Szer-
zõdés”-t kötött az elõbb említett feladatra kiválasztott Hajdú-Bihar Megyei Temetke-
zési Vállalattal. A szerzõdésben a köztemetõnk fejlesztésével kapcsolatban vállalta a
cég, a terület kerítéssel történõ ellátását.

A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképzõ Intézmény épületének
bõvítésére, tetõtér beépítésére, illetve magastetõ létesítésére, az intézmény felújítására
kerül sor a 2008/2009-es tanév végén. A közel 330milliós beruházáshoz városunk 16
milliós önrészt biztosít.

A Színházterem felújítására 70.899.000 Ft-ot nyertünk, így az önerõvel együtt
115.731.000 Ft-os felújítás veheti kezdetét ez év december 1-tõl. Új széksorok,
világítás, hangtechnikai berendezések stb. kerülnek beszerzésre.Akivitelezési munkák
miatt kérjük megértésüket. Elõreláthatólag 2009. márciusában kerül sor a megújult
színházterem átadására. Ebbõl az alkalomból többnapos rendezvénnyel, bérletes
elõadásokkal szeretnénk megmutatni a régen várt „csodánkat”, a megújult közösségi
terünket, mindannyiunk Színháztermét.

A város közoktatási esélyegyenlõségi tervét a 343/2008. (VIII. 28.) számú
határozattal a képviselõ-testület elfogadta.

A Nap utca útburkolat felújítása folyamatban van. 23milliós támogatással, és
25millió forint önerõvel kerül átadásra a forgalomnak, várhatóan ez év novemberében.

Tisztelt Megemlékezõk!
A balesetek megelõzése érdekében a rendõrség munkatársai fokozott jelenléttel
biztosítják a közlekedés biztonságát az ünnepek idején, és kérik a közlekedõktõl,
hogy kiemelt figyelemmel, és óvatossággal közelítsék meg a temetõket.
Megkérünk mindenkit, hogy a temetõk környékén jármûveikkel úgy
parkoljanak, hogy az esetlegesen elõforduló, mozgásukban korlátozott
személyeket szállító jármûvek, a temetõ bejáratát akadály nélkül tudják megközelíteni.

Az értékeik megóvása érdekében pedig gondoskodjanak arról,
hogy parkoló jármûveikben ne hagyjanak értéktárgyakat, valamint
a gépjármûvek lezárásáról se feledkezzenek meg! Az elõzõ évek
tapasztalatai alapján a temetõkben, illetve a temetõk környékén
számolnunk kell olyan személyek felbukkanására is, akik a
tömegben lopásokat próbálnak meg elkövetni.
Atolvajok az állampolgárok figyelmetlenségét használják ki, vagy
elterelik a figyelmüket, és így fosztják meg értékeiktõl az
áldozataikat. Ha gyanúsan viselkedõ személyt észlel maga mellett,
illetve a jármûve közelében, ellenõrizze értékeinek meglétét.
Ha mégis megtörténik a baj, és estelegesen lopás áldozatává válik,
vagy lopást észlel, azonnal értesítse a rendõrséget. Nagyban

segítheti a rendõrség munkáját, ha alaposan
megfigyeli az elkövetõt/vagy elkövetõket, hogy
késõbb pontos személyleírást tudjon adni róluk.
Figyelje meg milyen irányba és hogyan menekült a
tettes, gyalogosan vagy autóval. Ha valamilyen
jármûvel, akkor próbálja megjegyezni annak
forgalmi rendszámát.
Legyen ön is szemfüles, ne adjon alkalmat a
tolvajoknak!

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság



3BalmazújvárosBalmazújváros 2008. október

Takács Erika

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága elsõ
alkalommal, hagyományteremtõ szándékkal rendezte meg a Magyar
Vidék Napját. Helyszínként a Magyar Mezõgazdasági Múzeumot
választották (Vajdahunyadvára), ahol bemutatkozhattak a kézmûvesek,
bor és méztermelõk, bioterméket elõállítók, dalárdák és még
sorolhatnánk. Hasonlóan az augusztusi vásári forgataghoz, most sem
hiányozhattak az egész napos szórakoztató programok. A Magyar Vidék
Napja talán abban különbözött az eddig megszokott „kiállításoktól”,
hogy szisztematikusan mutatkoztak be azok a „LEADER közösségek”,
melyekbe most országszerte együvé tömörültek a települések, együtt,
tevékenyen munkálkodnak iparosok, civilek, önkormányzatok, a jobb
jövõ reményében. A mi közösségünket a „Hortobágyi LEADER
Nonprofit Kft-t” az alábbi mesterek és termékeik képviselték:
· Mihalkó Gyula kalapos (Balmazújváros)
· Fazekas Ferenc kerámia (Nádudvar)
· Tóth Balázs méztermékek (Polgár)
· Kókai Gyula pálinka félék (Polgár)
· Szincsák Ferenc vesszõbõl készített termékek (Egyek)
· Puskás Nándor bio-haltermékek (Hortobágy - Halastó)
· Gencsi Zoltán a Kht biotermékei és szórólapjai (Hortobágy)
· Posta Róza gyertyaöntõ (Hortobágy)
A standunk, melyen stílusosan elhelyezve jelentek meg a portékák, szép,
és ízléses volt. E napot tekintve abszolút elégedett lehet mindenki. Olyan
volt, mintha a magyar áru, a magyar termelõ és a magyar kultúra
képviselõi véletlenül összefutottak volna a várban. Itt, egy helyen, az
ország mutatta be magát.
No, de nézzük a folytatást, hisz most jön a munka dandárja, a betakarítás!
Apályázatok sûrûje, az elképzelések valóra válása!

Reménykedek a sikerben, mint annyian
mások is, és egyben kíváncsian várom,
hogy a mi településeink (Balmazúj-
város, Egyek, Folyás, Görbeháza, Hor-
tobágy, Nádudvar, Polgár, Tiszacsege,
Tiszagyulaháza, Újszentmargita,
Újtikos) a közösség létrehozásán túl a
„megújuló vidék útján” tájékoztató
füzetben leírtakat, hogyan tudják ka-
matoztatni.
Aki nem ismeri részleteiben ezeket a
pályázati, fejlesztési elképzeléseket,
keresse Dobi Sándort, Ecsedi Zoltánt
vagy a Kft vezetõjét. A LEADER és az
Új Magyarország Vidékfejlesztési
Programok adta lehetõségekre, a

támogatási ûrlapokat ebben az évben október 15. és november 30. között
nyújthatják be. Ha segítségre, vagy információra lenne szükségük,
látogassanak a www.hvi.hu, vagy a www.umvp.eu honlapokra.
Összegezve mindent, remélem, nem csak szeptember 26-a volt a
„Magyar Vidék Napja”, hanem a ránk váró évek, végre nekünk,
„vidékieknek” is kedveznek.

Magyar Vidék NapjaMagyar Vidék Napja Budapest 2008. szeptember 26.

Balmazújváros Város Önkormányzata 4,6 millió forintot nyert a Környezet-
védelmi és Vízügyi Minisztériumtól az illegális szemétlerakóink felszámolá-
sára. A Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport, mint szakmai segítség-
nyújtó civil szervezet április óta foglalkozik a problémával.Az egyesület kör-
nyezetvédelmi programja a ZÖLD KOBAK- Zöld Kommandó a Balmazújvá-
rosi Kistérségért, a kitakarított területek tisztántartásáról próbál gondoskodni.
A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság, a mezõõrök, közterület felügyelõk, a
közútkezelõ munkatársai és sok más városi civil szervezet és intézmény lett a
programba bevonva, hogy megakadályozzuk a további szemeteléseket.

Október 13-án két helyszínen -a Ráczok-szigetén és a Magdolna pusztán a
kubikoknál,- összesen 112 fõ vett részt az eddigi legsikeresebb takarítási
akcióban. A Magyar Közútkezelõ Kht. országos szemétszedési akciójához
csatlakozva összesen 500 zsák kommunális hulladék és még három pótkocsi
hulladék került összegyûjtésre és a Közútkezelõ Kht jóvoltából elszállításra.
Az akciónkban részt vettek önkormányzati dolgozók, a Veres Péter Gimná-
zium Szakközépiskola és Szakképzõ diákjai, a Balmaz Hagyományõrzõ Íjász
Kör tagjai, a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport aktivistái, a Kishí-
mes néptánccsoport tagjai. Külön kiemelném a Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat által szervezett tucatnyi ember munkáját.
A szemetet összegyûjthetjük hétrõl hétre, de amennyiben a területek néhány
nap múlva visszaszennyezõdnek, úgy nincs értelme a munkánknak, ezért arra
kérem a lakosságot, hogy szólítsuk meg az utcán azt, aki eldobja a cigi csikket
vagy az árkunkba löki a csipszes zacskókat, csokis papírokat és szedessük fel
vele. Sok bejelentés érkezik, olyan néniktõl, akik nem merik megállítani a
naponta a házuk elõtt szemetelõ, vandálkodó kölyköket, mert azt mondják
félnek, hogy valami lesz. Én azt mondom kedves balmazújvárosi emberek,
merjünk a saját hazánkban kiállni az igazunkért és tisztítsuk meg városunkat,
hazánkat!
Várjuk támogatók és áldozatkész emberek jelentkezését programunk sikeres
lebonyolításához!
Szemétlerakók helyszíneit, vagy a bûnelkövetõket a programfelelõsnél
jelenthetik be!

A ZÖLD KOBAK újabb sikeres akciójáról

Varga László - ZÖLD KOBAK programfelelõs 30/270-8601

Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy a korábbi évekhez hasonlóan különböz
szakmák elindítása és sikeres befejezése után 2008 tavaszán elindult egy takarító
tanfolyam, melyen 40 hallgató sikeres vizsgát tett 4.5-ös átlag érdemjeggyel. A
képzésen résztvev k fél éves szorgalmas tanulással értek el kiváló eredményeket.
Külön megemlíteném és kiemelem, hogy a résztvev k életkora 50 év és afölötti volt,
akik munkájukban szeretnének még jobban és precízebben dolgozni. Fontosnak
tartom, hogy az id sebb korosztály is megkaphassa azt az esélyt, hogy tovább
képezze magát és sikereket érjen el munkájában és a mindennapokban. Próbálunk
ehhez segítséget nyújtani a képz intézmény és lelkes dolgozói együttm ködésével.
A tudást megszerezni sosem kés . A képzés résztvev i szeretnék köszönetüket
kifejezni végtelen türelemmel rendelkez oktatóiknak. A képzés a STÁV
Képz intézménynek köszönhet en jöhetett létre állami támogatással az úgynevezett
„Lépj el re egyet II” elnevezés program keretében. Végül, de nem utolsó sorban
köszönetünket fejezzük ki Szopkó Andrásné Zsuzsának, aki f szervez je volt a
tanfolyamnak, ill. Valóné Makó Andreának, aki fáradhatatlan munkával segített a
szervezésben. Reményeink szerint lehet ségünk lesz újabb államilag támogatott
(igény szerinti szakmákban) képzéseket indítani. Amennyiben sikeres lesz a
kezdeményezésünk, tájékoztatjuk a lakosságot. Zárszóként mindenkit bátorítunk a
tanulásra és ne riadjanak vissza a tudás megszerzését l, mert bár nehéz volt, de
megérte. Jó egészséget és örömteli sikeres napokat kívánok minden balmazújvárosi
lakosnak.
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Békéné Nagy Anikó - tanfolyamszervezõ

A Balmaz Hagyományõrzõ Íjász
Kör tagjai minden vasárnap termé-
szetismereti túrákon, madarászki-
rándulásokon vesznek részt. Októ-
ber 12-én gyalogos madarászatra
indult a csapat a Virágoskúti-halas-
tavakhoz, ahol egy iszapba ragadt
darut találtunk. Kis tanakodás után
elkészült a terv: bakancs levesz,

gatyaszár feltûr és gyerünk bele a nem túl kellemes hõmérsékletû dago-
nyába. Rövid harc után sikerült a törött lábú madarat kiemelnünk az
iszapból és kiblattyogtunk vele a gátra. Szerencsétlen madár egy hete
sínylõdött étlen-szomjan, átnedvesedett tollakkal, törött lábbal az iszap-
ban. A fiúk és lányok felváltva cipelték hónuk alatt a sebesült madarat
hazáig. Darunk a hat kilóméteres séta után a hortobágyi Madárkórházba
került, ahol felerõsödése után mûtéti beavatkozással teszik helyre a lábát.
Ajánlom mindenkinek, hogy délutánonként vagy a kora reggeli órákban
menjenek ki a városból kivezetõ utak mellé és élvezzék a daruhúzás
csodálatos élményét, vagy csatlakozzanak madarászkirándulásainkhoz!
Érdeklõdni lehet: Varga László 30/270-8601

Balmaz Hagyományõrzõ Íjász Kör

Darumentés a HortobágyonTisztelt Olvasók!
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Beszámoló a Balmazújváros és Vidéke ÁFÉSZ átalakuló közgyûlésérõl
Újabb szakaszához érkezett a Balmazújváros és
Vidéke ÁFÉSZ élete.
A közgyûlés összehívására az adott okot, hogy a
szövetkezet gazdasági társasággá átalakulásáról
döntsenek.
A szövetkezet az átalakulást elõkészítõ közgyûlés
idõpontjában 109 fõ tagot számlált, mely a gyûlés
befejezéséig sem változott. Így a megalakuló
részvénytársaságnak is 109 fõ részvényese lesz.
Leiter Imre elnök, beszédében napirendi pontok
szerint ismertette a tagoknak az átalakulás terveit,
hasznosságát, célját.
A szeptember 27-én tartott közgyûlést a családias
hangulat jellemezte. Az összejövetelen 91 fõ vett
részt, sajnos többen különbözõ okok miatt nem
tudtak ott lenni a rendezvényen. A tagok teljes
egyetértésben fogadták az elnök átalakulásról szó-
ló beszédét, s egyben biztosították is támogatásuk-
ról.Adöntéshozatalok egybehangzóak voltak!
Asok „kis” ember sok „kis” vagyonának egybe té-
tele a cél. Ezeket a gondolatokat az ott jelenlévõk
fogalmazták meg. Saját szavaikban érvényesítet-
ték a döntések miértjeit, és mondták el az idáig

vezetõ út lényegét.
Antal László a felü-
gyelõ bizottság tagja,
Farkas Imre intézõ
bizottsági tag és Hart-
manné Kovács Eszter
boltvezetõ, hogy csak
egy pár embert említ-
sünk azok közül, akik
elmondták és megfo-
galmazták vélemé-
nyüket.
Az eltelt sok-sok idõ
alatt mindig az elõre-
lépés és a fejlõdés jel-
lemezte a szövetke-

zetet. Elmondásuk szerint Leiter Úr felé töretlen a
bizalom évek óta a tagok részérõl. Mint mondták,
a jelenlegi ötlet is tõle származik, s egy percig sem
volt kétséges a tagok számára az átalakulás
fontossága. Az évek óta tartó pozitív irányvonal
mind-mind garancia a továbblépésre.
A Balmazújváros és Vidéke ÁFÉSZ jelenleg csak

vagyonkezelõ funkciót lát el, mivel a boltok és
egyéb ingatlanok mûködtetését a Balmaz-Coop
Zrt látja el. Folyamatos problémát jelentett az
1993. évben kibocsátott üzletrészek (ma már
átalakított befektetõi jegyekre cserélve) ügye,
mivel az öröklések folytán folyamatosan
osztódnak.
Az igazgatóság határozatban mondta ki 2008.
szeptember 9-én, hogy az átalakulással, annak
módszerével, a választott társasági formával, a
vagyonmérleg és vagyonleltár, az alapító okirat
tervezettel egyetért, azt elfogadásra javasolja az
átalakuló közgyûlésnek.Aszövetkezet zártkörûen
mûködõ részvénytársasággá alakulhat át 2008.
december 31. nappal. Az igazgatóság javaslata,
hogy Balmaz Vagyonkezelõ Zrt. néven folytassák
mûködésüket.
A tagok egybehangzóan támogatták az új
részvénytársaság vezérigazgatói posztjára Leiter
Imrét, a jelenlegi elnököt. Így a két részvénytársa-
ság egyesüléséig mind a két cég igazgatói széké-
ben Õ ül majd.

Csige Sándor

Tarné Lajter Angéla

Idosek Világnapja Október 1.
A méltóságteljes idoskor mindenkit megillet

Pillanatkép egy civilszervezet életéb lõ

Somogyi Árpádné

„Balmazújváros és Körzete Fejl déséért és Ifjúságáért Egyesület”
2008. június 23 és július 19 között ismét nyári napközit szervezett.
Ezt, a gyermekek és szüleik részére egyaránt hasznos eseményt már 5
éve minden nyáron megtartja, ami a gyermekek részére teljesen in-
gyenes.
A város egész területér l a jöv ben is várjuk a gyermekeket. (Remél-
jük, hogy az anyagi feltételt a jöv ben is sikerül hozzá megszerezni.)
Az idén központi pályázaton nyertünk pénzt, ehhez a polgármesteri
keretb l 20.000 Ft-ot kaptunk. Úgy érezzük, hogy a gyerekek haszno-
san töltötték el ezt a 4 hetet. Nagyon szerettek jönni.Amikor vége volt
sajnálkozva mondták „Már vége? de kár!”. Honismereti és természet-
ismereti foglalkozásokon vettek részt (persze játékos és szórakoztató
formában). A sok játékos és manuális foglalkozás mellett voltak a
Semsey Andor Múzeumban. Nagyon értékes ismertet t tartott a gye-
rekek részére a múzeum fiatal munkatársa.
Ellátogattunk a l dombra, ahol a Balmaz Hagyomány rz Íjászkör
két tagja, Varga Levente és párja nagyon érdekes és értékes bemutatót
tartott. Elmesélték a történéseket a honfoglalástól napjainkig, bemu-
tatták a régi ruhákat, eszközöket amit eleink viseltek és használtak.
Beszéltek a növényekr l, hasznukról, a helyes életmódról.Agyerekek
fel is próbálhatták a korabeli öltözékeket. Kezükbe vehették a régen
használt eszközöket, amit ki is próbálhattak.
Egy nagyon kellemes és hasznos délel ttöt töltöttünk el Beke Imre
mez gazdasági vállalkozó farmján. Megismerkedtünk a régi magyar
állatfajokkal, növényekkel. Közben nagyon jól szórakoztak. a
házigazda még slambucot is f zött a csapatnak.
Köszönetet mondunk a szigetkerti iskola igazgatón jének Csehné
Fodor Erzsébetnek, aki biztosította számunkra a nagyon jó helyet a
foglalkozásainkhoz. A tanárn knek az önzetlen és hasznos segítség-
ért, amiért a szabadidejüket feláldozták Széchy Józsefné, Varga Lász-
lóné, Balogh Barnáné, Banáné Tóth Katalin, Sóvágóné Pál Magdolna,
Földesiné Holczer Gyöngyi, Kosináné Kertész Ibolya, Nemesné Tarr
Ibolya, Vértesiné Márta, Császiné Meleg Julianna, Rózsa Sándorné,
Szabó Istvánné, Kordásné Juhász Katalin, Dienes Julianna,
Szilágyiné Posta Katalin, Haranginé Gyöngyösi Mária. A Semsey
Andor Múzeum munkatársának Szarvas Mártának, Varga Leventének
és párjának, Beke Imrének és feleségének. Végül az egyesület tagjai-
nak, akik teljesen ingyen szabadidejüket feláldozva napokig részt vet-
tek a gyerekek felügyeletében és foglakoztatásában.
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Balmazújváros Közmûvelõdésért Alapítvány
(4060 Balmazújváros, Kossuth tér 18.)

köszönetet mond mindazoknak, akik jövedelmük 1%-át alapítvá-
nyunk javára ajánlották fel. A felajánlott összeget (44.243Ft) a
9. Országos Trombita Tábor megrendezésére fordítottuk.

Adószám: 18555677-1-29

Hirdetés Hirdetés1%

A

Az ENSZ 1991-ben nyilvánította október 1-jét az Id sek Világnapjává. Minden
emberi társadalom alapértékei közé tartozik az, hogy az id seket tiszteli,
megbecsülést, biztonságot teremt számukra.
E nap kiemelt üzenete változatlan: a méltóságteljes id skor mindenkit megillet.
Az id skor értékének társadalmi megbecsülése mindnyájunk számára fontos,
nemcsak a munkánk során, hanem egész életünkben. A hosszú élet nemcsak az
id seknek jelent értéket, hanem a társadalomnak is, hisz k azok, akik átadják a
tapasztalataikat, bölcsességüket, szeretetüket, figyelmességüket a fiatalabb
generáció számára. k azok, akik biztosítják kultúránk fennmaradását, értékeink
további fejl dését.
Az elmúlt évtizedben országszerte népszer ségnek örvend alkalom az Id sek
Napja, így van ez a mi intézményünkben is. A megrendezés formái mindenhol
eltér ek, de céljaikban azonosak: kifejezni a társadalom megbecsülését, tiszteletét,
szeretetét az id s emberek iránt, elismerni mindazt, amit tettek és építettek. Nem
holmi gyengédség csupán, mert egyben figyelmeztet az id sek életének problémáira,
azok megoldásának fontosságára.
Ebb l az alkalomból Dr. Tiba István Polgármester Úr, valamint Tóth József
országgy lési képvisel köszöntötte az ünnepségen megjelent id seket.

Immár hagyománnyá vált, hogy az id sek napja alkalmából köszöntjük az intézmény
azon ellátottait, akik már elmúltak 90 évesek. Sajnos egészségi állapota nem tette
lehet vé, hogy személyesen velünk ünnepeljen: Bereczki Károly, Bordás Jánosné,
Ignáth Jánosné. Innen, az újság hasábjairól is köszöntjük ket! Antal Mátyás bácsit
azonban ötödik alkalommal köszönhettük ünnepségünkön és Dr. Tiba István
Polgármester Úr személyesen adta át ajándékát.

Ezt követ en a Nagyhegyesr l érkezõ „Nagyi Mazsi” csoport, Tóth József ellátottunk
és a „Nyíló Rózsa” Tánccsoport fergeteges m sorukkal feledhetetlen emléket
szereztek id seinknek.Am sort követ en, az ünnepi vacsoraként felszolgált g zölg
húsleves, a finom töltött káposzta és sütemény, a sok-sok tombola ajándék és a
talpunk alá húzott zene csak tovább fokozta az amúgy is emelkedett hangulatot.

Nemcsak intézményünk számára, hanem az újonnan beköltöz id sek otthona
lakóinak is szép ajándékot hozott az id sek hónapjának tartott október hónap.AVeres
Péter u. 57. szám alatt m köd 20 fér helyes id sek otthona 2008. október 1-t l 26
fér helyessé b vült. Az épületben két iroda helyiség került átalakításra, így két,
háromágyas lakószoba kialakítására vált lehet ségünk. A megnövekedett igényekre
tekintettel, további hat id s személy részére tudunk megfelel gondozást, segítséget
nyújtani.
Az id sek hónapja alkalmából az id sek otthona régi és új lakóinak, valamint
intézményünk valamennyi ellátottjának jó egészséget kívánnak a Balmazújvárosi
Kistérség Szociális Szolgáltató Központ munkatársai!

Balmazújvárosi Kistérség Szociális Szolgáltató Központ immár 5. alkalommal
rendezte meg az Idõsek Világnapja alkalmából “idõsköszöntõ” rendezvényét. Az
intézmény ellátottainak körébõl közel 100 idõs személy fogadta el a meghívást és vett
részt a Rákóczi Olvasó Népkörben megtartott, ünnepi mûsorral és vacsorával
egybekötött ünnepségen.
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Október hónap már hosszú évek óta az „Összefogás a Könyvtárakért” hónapjaként is bekerült a
köztudatba.Akönyvtárak nagyobb része csatlakozik az országos rendezvényekhez.Arésztvevõ
könyvtárak sok-sok rendezvénnyel, különbözõ kedvezmények meghirdetésével szeretnének
minél több embert „becsábítani” könyvtárukba, olvasóként is. Nincs ez másként a helyi könyv-
tárban sem. Ez évben a „tiniolvasók” kerültek a könyvtári rendezvények fókuszába.
Az e heti helyi „szellemi táplálékról” faggattam Molnárné Nemes Margitot, a Lengyel Meny-
hért Városi Könyvtár igazgatóját.

Országosan, de mondhatom, hogy világszerte megfigyelhetõ az olvasói létszám csökkenése
(ennek okait most nem elemezném), de a visszaesés leginkább éppen ebben a 12-18 éves
korosztályban a legjelentõsebb. Õket a legnehezebb megszólítani és becsalogatni a könyv-
tárakba. Talán ezért gondolták a szervezõk, hogy ebben az évben a „Tinik” kerüljenek a figye-
lem középpontjába, nekik szervezzünk elsõsorban programokat, olyan elõadásokat, amelyekkel
felkelthetjük az érdeklõdésüket a könyvek, az olvasás és nem utolsó sorban a könyvtárak iránt.
Megmutathassuk azt, hogy a könyvtár olyan hely, ahol õk is találnak életkoruknak és érdeklõ-
désüknek megfelelõ dokumentumokat, programokat.

Sajnos nálunk is érzõdik az országos tendencia, Balmazújvároson a 6-14 éves korú gyerekek
közel 40%-a jár könyvtárba, a 15-18 éves korúak száma már csak 16%.

Igyekeztünk maximálisan figyelembe venni az érdeklõdésüket. Megnéztük olvasói szokásaikat
(milyen könyveket, folyóiratokat, filmeket stb. kölcsönöznek), érdeklõdtünk, mit csinálnak
szívesen szabadidejükben, milyen programok azok, amelyekre akár vasárnap is eljönnének a
könyvtárba.

Ahét folyamán volt író-olvasótalálkozó, irodalmi elõadás, különbözõ témájú beszélgetések, be-
mutatók, játékos totó, stb.

Nagyon érdekes a kérdés, hisz számunkra is meglepõ volt, hogy inkább a fiatalabb „tinik” vettek
részt szinte minden rendezvényünkön. Mi a 13-17 éves korosztályra számítottunk, de inkább a
11-13 éves korú diákok látogatták programjainkat. El is gondolkodtunk ezen és a kérdés nyitott
-, hogy a korosztályok határai változnak, vagy egy középiskolásnak már szinte lehetetlen olyat
kínálni, ami miatt kimozdulna otthonról?

Természetesen voltak sikeres és kevésbé sikeres rendezvényeink. Kiemelném a hét
csúcspontját, amely Könyves Vasárnap volt. Ezen a napon 240-en jöttek el hozzánk, õk ahogy
elmondták - nagyon jól érezték magukat, és kellemesen töltötték a napot.

Igen, az idén is részt vett egy balmazújvárosi csapat Debrecenben, a Méliusz Juhász Péter
Megyei Könyvtár és Mûvelõdési Központban rendezett családi vetélkedõn, ahol harmadik
helyezést értek el. A csapat tagjai: Felhõsiné Kállai Ilona, Felhõsi Flóra, Felhõsi András, Barna
Borbála, Barna Benedek, Molnár Ágnes Ezúton is köszönjük részvételüket, és gratulálunk
nekik.

Valóban igyekszünk minden korosztályt megcélozni az óvodáskorúaktól egészen a nyugdíja-
sokig, olyan programokat szervezni, ami az adott célcsoportot érdekli, éppen ezért elmondható,
hogy a meghirdetett rendezvények látogatottsága megfelelõ, sõt néha abból van a probléma,
hogy melyik iskolai osztályt hívjuk meg, mert többen is szívesen jönnének. Ami pedig az olva-
sói létszám növekedését illeti, én hiszek abban, - ami egyébként statisztikailag is kimutatható -,
hogy egy- egy sikeres rendezvény után nõ a beiratkozott olvasók arányszáma.

A jövõben is szeretnénk a már megkezdett úton haladni, rendezvényeinket a város minden
lakója számára vonzóvá tenni, internet-használói tanfolyamunkat is folytatni, szolgáltatásaink
színvonalát emelni. Könyvtárunk lépést tartva a kor kihívásával, a technikai fejlõdés adta
lehetõségekkel igyekszik a helyismereti állomány digitalizálásának biztosításával, a város
múltjával és jelenével megismertetni az érdeklõdõket. Összegyûjti, feltárja és szétsugározza a
világirodalom, a nemzeti irodalom és kultúra kincseit. A pályázati lehetõségeket igyekszünk
kihasználni. Idén is nyertünk az érdekeltségnövelõ és felzárkóztató pályázaton összesen közel 1
millió forintot. Keressük azokat a pályázati lehetõségeket is amely eredményessége esetén - az
épület külsõ megjelenése is esztétikusabbá és vonzóbbá válhatna, illetve az elhasználódott
nyílászárók kicserélésére is lehetõség adódna, így energiafelhasználásunkat is csökkentenénk.

Az elõadásokon készült képek és videók megtekinthetõek a könyvtár honlapján; www.lmvk.hu

Véleménye szerint miért ezt a korosztályt próbálták megszólítani ebben az évben az Országos
Könyvnapok keretében?

Városunkban milyen százalékban olvas, illetve használja ez a korosztály a könyvtárat?

Aprogramok összeállításánál mennyire vették figyelembe a tinik vélhetõ érdeklõdési körét?

Említsen néhány elõadást, melyek közül választhattak a jelenlegi és potenciális olvasók?

Valóban az a korosztály jött el a programokra, akikre elõzõleg gondoltak?

Hogyan alakult az egyes rendezvények látogatottsága, volt-e kedvenc foglalkozás vagy elõ-
adás?

Az idei könyvnapokon is volt megyei megmérettetés irodalom témakörben, kik képviselték
városunkat és milyen eredményt értek el?

Figyelve a könyvtár programjait úgy vélem, hogy azok igen változatosak, sokrétûek, szinte
minden korosztály részére szerveznek elõadásokat. Élnek-e ezekkel a lehetõségekkel a
városlakók? Gondolok itt arra, milyen a látogatottsága ezen rendezvényeknek? Elõsegítik-e
az olvasói létszám növekedését, a könyvtár szolgáltatásainak igénybevételét?

Milyen terveik vannak a jövõre nézve? Itt nem csak rendezvényekre, hanem a közel jövõbeni
fejlesztési lehetõségekre is gondolok? Milyenek a könyvtár anyagi kondíciói?

Köszönöm az interjút.

„Összefogás a Könyvtárakért”

Fótos Imréné

A hivatal örökbe fogadott

A magyar Református Szeretetszolgálat a Nyilas Misi
Program keretében nyújt segítséget a Kárpátalján, Felvi-
déken, és Erdély területén élõ, tehetséges, de szegény
sorsú diákoknak ahhoz, hogy magyar nyelvû oktatásban
vehessenek részt.

Aszeretetszolgálat 2007. évi felhívásához csatlakoztak a
Polgármesteri Hivatal dolgozói, amikor pénzadomá-
nyukkal nyújtottak segítséget egy Kárpátalján élõ ma-
gyar diáknak. A kiküldött összeg a fiatal egy tanévnyi
kollégiumi és étkezési díját fedezi, valamint tankönyv-
vásárláshoz nyújt segítséget. Kérelmünkre a Szeretet-
szolgálat a napokban küldte meg a támogatott diák ne-
vét, és elérhetõségét. Ezzel lehetõség nyílt arra, hogy ezt
a fiatalt jelképesen „ örökbe fogadjuk”.

A Nyilas Misi Program ötlete még 2006. õszén fogant
meg a református ifjúsági világtalálkozón. Ezen a talál-
kozón több, határon túl élõ és mûködõ iskola mondta el,
hogy a magyar gyermekek igen nehéz körülmények
között tanulnak magyarul.Adiákok részére érkezett ado-
mányok elosztásáról a helyi iskolák igazgatói döntenek,
hiszen õk tudják kinek, mire van szüksége.
A „ mi fiunk” Ukrajnában, Szürte községben él, és a
Nagydobronyi Református Líceum tanulója. Tervezzük,
hogy személyesen is fel vesszük vele a kapcsolatot,
anyagilag pedig továbbra is támogatjuk.

Néhány szóban had mutassam be az újság olvasóinak a
Szeretetszolgálat munkáját.

A Református egyház régi vágya valósult meg 2006.
június 8-án, a Magyar Református Szeretetszolgálat Zsi-
nat általi megalapításával. A Szeretetszolgálat elsõdle-
ges tevékenységi körének a Kárpát-medencét tekinti, az
egyetemes magyar, nemzeti határokon átívelõ reformá-
tus felelõsségvállalás jegyében. Célja, hogy elõsegítse a
„cselekvõ egyház” képének kialakítását.

A Szeretetszolgálat munkáját, és elveit nem is lehetne
jobban bemutatni, mint az alábbi történettel.
„Valakinek az volt a látomása, hogy a pokolban nagy
edényekben finom ételek készülnek, ám csak nagy, mé-
teres kanállal szabad enniük a kárhozattaknak. És akár-
hogy igyekeznek, ügyeskednek, a nagy kanál elmegy a
fülük mellet, nem tudják a szájukhoz venni. Így aztán
idegesek, ingerlékenyek, átkozódók, boldogtalanok. S
milyen könnyen lehet a pokoli helyzetbõl mennyország.
Valamelyikük rájött, hogy a nagy kanállal a másikat kell
etetnie. A szép példán felbuzdúlva, elkezdte mindenki a
társát etetni. Mindnyájan jóllaktak, és átok helyett
köszönet volt az ajkukon. Az önzés pokollá teszi az em-
beri együttélést; a másokkal való törõdés a menny elõ-
ízét adja. „
A szeretetszolgálatnak / görögül: diakónia/ több színtere
lehet. Az országos diakónia tevékenységét a Zsinat
Szeretetszolgálati Osztálya fogja egybe. Intézményeket
pl. egészségügyi gyermekotthonok, öregotthonok- mû-
ködtet, erõfeszítéseket tesz a társadalomban jelentkezõ
szociális gondok felvállalásában. Ilyen terület például az
iszákosmentõ misszió, a kallódó ifjúságot mentõ
misszió. A diakónia esetenként világméretûvé válik. Így
szervezett gyûjtést, és nyújtott segítséget a szervezet
háború, vagy természeti katasztrófa súlytott területeken.

A Szeretetszolgálat munkájáról bõvebben a lelkészi
hivatalban, valamint a Magyar Református Szeretetszol-
gált Debreceni Debreceni Irodájában / Debrecen, Kálvin
tér 17./ lehet érdeklõdni. Információ található még a
www.jobbadni.hu honlapon.

Befejezésül Jézusnak a Hegyi Beszédben elmondott
„aranyszabálya” szóljon:
„Amit szeretnétek, hogy az emberek veletek cseleked-
jenek, ti is ugyanazt cselekedjétek velük”

/Mt 7,12/

Felhõsiné Kállai Ilona
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A jó kezdet fél siker tartja a mondás. A Kalmár Zoltán Tagintézmény
tehetséges rajzosainak biztatóan indult az idei tanév. A Magyar-Egyiptomi
Baráti Társaság országos rajzpályázatot hirdetett 2008 májusára. Témája
Szinuhe történetének, az egyiptomi irodalom egyik gyöngyszemének az
illusztrálása volt egyiptomi stílusban. Iskolánkból négyen pályáztak. Dobi
Anna és Szarvas Nikolett hetedikesek, Béres Noémi és Veres László
nyolcadikosok. Mindegyikük munkáját kiállították.
A kiállításmegnyitó és az eredményhirdetés szeptember 15-én volt
Budapesten az ELTE PPK aulájában. Dobi Anna immár nyolcadikosként
vehette át a III., Noémi pedig gimnazistaként az I. helyezettnek járó
jutalmat.

A fenti idézetet igazolják rajzosaink országos és nemzetközi
megmérettetésen elért sikerei. A sokféle pályázat kapcsán különféle, nem
mindig pozitív tapasztalatot szereztünk. Hadd emeljek ki viszont a sok
közül egyet, ahol nem kipipálás szintjén, hanem rangján kezelik az
elvégzett munkát és a pályázókat is. Ez pedig a Szépmûvészeti Múzeum.
Az idei tanévben immár a
Szépmûvészeti Múzeum Antik Gyûjteményének ÉÓS programjában az
októbertõl áprilisig tartó levelezõ pályázatukat általános és középiskolások
számára. A folyamat végére a csapatoknak egy mûvet is el kell készíteniük,
amelyhez az elméleti fordulók megoldásai adnak segítséget.
Hogy miért nagyszerû a Szépmûvészetisek által felkínált lehetõség? Mert

képvisel.
- Nincs nevezési díj. (Manapság ez szinte hihetetlen.)
- Komplex, igazi kreativitást igénylõ feladatok mind az elméleti
fordulókban, mind a gyakorlati részben.
- Rangos szakembergárda értékeli a munkákat hónapról hónapra javítva,
indoklással és magyarázatokkal ellátva. (múzeumpedagógus, régész,
vallástörténész, mûvészettörténész, grafikusmûvész, építész, egyipto-
lógus)
- Stílusos és méltó a jutalmazás. (A díjazottak egy napos budapesti utat
nyernek múzeum- és mûhelyfoglalkozással, állatkerti belépõvel,
megvendégeléssel, teljes útiköltség elszámolással az oklevél mellé. A többi
helyezett is részesülhet különféle tárgyjutalomban, pl. múzeumi emblémás
pólót, tengerészzsákot, mappát, nagyítót kaptak már eddig.)
Tanítványaimmal ebben a tanévben már a neveztünk
be erre a sokoldalú pályázatra. A tényszerû felsorolás alapján úgy
gondolom, méltán büszkék lehetünk a , hisz nemcsak az
iskolánk, de a város hírnevét is öregbítették eredményeikkel. Az évek során
36-an kapcsolódtak be ebbe a rangos tevékenységbe kettõ, három, négy
vagy ötfõs csoportokban.
Következzenek a legszebb eredményeink:

Homéros Iliasában olvasható leírás alapján kellett
elkészíteni.

- a pajzsra
- összetett, korcsoportos versenyben

HEGEDÜS TAMARA, KACSÁNDI NÓRA, KISS ILDIKÓ, NOVÁK
JÁNOS, NOVÁK NIKOLETT

(Ebben az évben fognak érettségizni.)

Késõ-ókori dombormû kivitelezése volt a
feladat.

- a feladatlapok versenyében
ESZENYI DÓRA, HARANGI ORSOLYA, TAR ENIKÕ,
VARGA ANITA(Másodéves középiskolások már.)

A csapatoknak Odysseus vagy Pénelopé elképzelt
öltözékét kellett megvalósítaniuk a kiegészítõkkel együtt.

- a pályamûre
- a korcsoportos összetett versenyben

BÉRES NOÉMI, VERES LÁSZLÓ

címmel a pályázati idõszak végére mozaikot kellett
készíteni az argosi királylány IÓ történetérõl.

- mozaik
- összesítettben

BÉRES GÁBOR, BÉRES NOÉMI, VERES LÁSZLÓ

Egy görög templom homlokzati makettjét kellett
megvalósítani.
Ez a feladat, a múzeum szakemberei szerint is az egyik legnehezebb munka
elé állította a pályázókat. A 121 csapat több mint 1300 diákja közül
iskolánkat 3 csapat 8 diákja képviselte.

- makett
eredmény elméletbõl

BÉRES NOÉMI, VERES LÁSZLÓ 8. Osztályosok

- makett
- elméleti fordulóban

BÉRES GÁBOR, DOBI ANNA, SZARVAS NIKOLETT
7. osztályosok

- korosztályos összetett versenyben
eredmény elméletbõl

BALLATAMÁS, NAVRADI CSABA, VERES MÁTÉ
6. Osztályosok
Ezek a fiúk az idén is vállalják a próbatételt, hogy a „Hellastól az
Indusig” címû pályázat kapcsán megismerjék a Nagy Sándor
hódításai nyomán kialakult birodalmak kultúráját, és áprilisra
elkészítsenek egy díszes ládikát a hellenisztikus mûvészet mintái
nyomán.

Köszönöm tanítványaimnak, hogy éveken keresztül elfogadtak segítõ-
jüknek, és tartalmas órákat, napokat töltöttünk el egymás gazdagítására.
Köszönöm szüleiknek a türelmüket, segítõkészségüket. További kitartó,
sikeres munkát kívánok tanítványaimnak az elkövetkezendõ idõkre,
magunknak pedig, hogy mindig legyen, aki az elõdök nyomába lép.

„Az iskola dolga, hogy megtanítson bennünket a jól végzett munka
örömére és az alkotás izgalmára, hogy megtanítson szeretni, amit

csinálunk és segítsen megtalálni azt, amit szeretünk csinálni.”
(Szent-Györgyi Albert)

2003-2004.

2004-2005.

2005-2006.

2006-2007.

2007-2008.

hetedik alkalommal hirdették meg

értéket

hatodik alkalommal

Kalmárosokra

„Achilleus pajzsa”

I. hely
IV. hely

„Az ismeretlen Egyiptom”

II. hely

„Pénelopé vászna”

I. hely
I. hely

„Átváltozások”

III. hely
I. hely

„Apollón jósdája”

feletti
IX. hely
90 %

VIII. hely
I. hely

IV. hely
90 % feletti

Tar Erzsébet
felkészítõ rajztanár

1. kép
2. kép

3. kép

Achilleus pajzsa
Késõ-ókori dombormû

Pénelopé ruhája

4. Kép

5. kép

Ió átváltozása

Görög templom makettje

MÚZEUMI MUNKATÁRSAK A KALMÁRBÓLMÚZEUMI MUNKATÁRSAK A KALMÁRBÓL
............................................

............................................
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Osztálytalálkozók

Az 1954/ 55-ös tanévben újra önálló igazgatásúvá lett bánlaki iskolában
folytatták általános iskolai tanulmányaikat a Bánlakon és az épül
Szigetkertben lakó fels tagozatos
gyermekek. 1958-ban harmincegy
8.b. osztályos tanuló búcsúzott az
alma matert l. Azóta eltelt ötven
év. Az akkor serdül leányokból és
fiúkból a fél évszázad alatt szül k,
nagyszül k lettek.
Amikor ballagtak, megfogadták,
hogy öt év múlva találkoznak.Az öt
évb l ötven lett. Ebben az évben
többen kezdeményezték a kései
találkozót.
Heged s Péterné Nagy Margit hívó
szavára tizennégy osztálytárs
érkezett október 4-én a Hotel
Balmazba, a találkozó színhelyé
re. Örvendetes esemény volt ez
mindnyájuknak, hiszen többen
ötven év eltelte után láttak újra egymást. Öröm töltötte el szívüket, amikor
megérkezett Varga Lászlóné Sivadó Éva osztályf nökük, aki pályakezd
matematika-fizika szakos középiskolai tanárként tanította ket.
A fehér asztal mellett a bens séges, szinte családias beszélgetés során
emlékeztek volt iskolájukra, ahol m veltséggel, fejlett készségekkel,
megbízható erkölcsi tulajdonságokkal vértezték fel ket tanáraik. Már
valamennyien nyugdíjasok. Aktív keres korukban mindig emlékeztek a
tablójukra írt jelmondatra: "Eredj és küzdj! Nem küzdesz hasztalan."
Ennek megfelelve napi munkájukat, a küzdelmeket emberi tisztességgel, s

egyre tökéletesed szakmai hozzáértéssel végezték. Nincs egyetemi
diplomájuk, érettségi vizsgával csak néhányan rendelkeznek. Mégis

helytálltak. Következetesen, szilárdan kitartó
akarater vel, szorgalommal szereztek elis
merést.
Gyermekeik középiskolákban, f iskolákon,
egyetemen tanultak. Büszkék arra, hogy
utódaik már korszer tudományos ismeretek
kel és világképpel bírnak, és a felhalmozott
szellemi értékeket az ország különböz
részein igyekeznek az új nemzedéknek átadni.
A der s, vidám összejövetelen kinyilvání
tott k, hogy többször szeretnének találkoz
ni, a búcsúzáskor tanáraiknak is mondt k:
Találkozunk egy év múlva!
A találkozóról a csoportképet Borza János
fényképész készítette.

Kerekes Zsuzsanna /Tóth Jánosné/,
Eszenyi Erzsébet /Kányási Józsefné/, Varga
Lászlóné osztályf nök, Király István

igazgatóhelyettes, Nagy Margit /Heged s Péterné/, Tar Jánosné tanár, Tóth
Erzsébet /Veres Sándorné/, Szlávik Istvánné tanár/, Varga Erzsébet
/Boruzs Józsefné/.

Tóth Lajos, Kerekes Erzsébet /Pokrócz Péterné/, Posta Julianna
/Kis Józsefné/, Varga László, Kovács János, Kecskés János, Ferenczi Imre,
J.KisAnna /Gy ri Imréné/, Éder Miklós.
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1958-ban végeztünk a Központi Általános Iskolában. 2008. szeptember
20-án tartottuk meg az osztálytalálkozónkat, azAés B osztály együtt.
Összesen 23 egykori tanuló és 3 tanár gy lt össze. Annak idején 23-23
diák volt mindkét osztályban. Sajnos, 11-en már nem élnek közülünk,
néhányan betegség vagy egyéb elfoglaltság miatt nem tudtak eljönni.
Örültünk egymásnak, felidéztük a régi diákéveket. Valamennyien
szóltunk munkánkról, foglalkozásunkról és családunkról.
Az emlékezet mindent megszépít, - tartja a szólás. Én hozzáteszem:
nekem, nekünk, szépítés nélkül is szép volt, jó volt központi iskolásnak
lenni.

Sóvágó Sándor, Silling Erzsébet, M.Nagy Erzsébet, Györi Lászlóné
tanár, Horváth Imre tanár, Bányai Istvánné tanár, Loós Erzsébet, Tar
Juliánna, Harangi Juliánna

Tóth László, Radócz Róza, Nagy Margit, Bordás Piroska, Bodnár
János, Bajkor István, Szabó Gábor, Nagy Mária, Ferenczi Mária

Pásti Jen , Mihalkó Zoltán, Bojtor Sándor, Lelesz Pál, Tóth István,
Loós Péter, Zsupos Sándor, Oláh Margit

û

õ

Ül sor (balról-jobbra)

Álló sor (ül k mögött)

Álló sor

õ

õ

Bálint Józsefné Ferenczi Mária

Király István

Kerekes Róza

Szeptember 27-én a Hajdú - étterem kistermében 40 éves érettségi
találkozóra érkeztek az 1968-ban esti tagozaton végzett diákok.
A 25 f s osztály létszámból, 9 f volt jelen. A rendezvény elején

emlékeztünk a négy elhalt osztálytársra és az öt elhalt tanárra. Ég
gyertya fénye helyettesítette személyüket. A jelenlev k ülésrend szerint
röviden beszámoltak életükr l. Volt szó munkáról, munkahelyr l és
természetesen családról: gyermekekr l, unokákról.
Beszélgetés közben szóba került, hogy 117-en kezdtük el az els
osztályt. Három osztályt alkottunk, majd fokozatosan csökkent a
létszám. Csupán 25-en jutottunk el a negyedik osztályig, s végül 20-an
érettségiztünk.
1964-ben indult Balmazújvároson a gimnázium nappali és esti tagozata.
Nagy kitartás kellett a négy év munkájához, hisz dolgozó anyák, apák és
bizony nem egészen fiatal diáktársak ültek az iskola padjában. Volt,
akinek munkája követelte meg az érettségit, volt, aki az érettségi
megszerzése után tudott tovább lépni. Az érettségi után mindenki
munkakörében fejlesztette tudását. Olyan is volt, aki Izraelben is járt
közülünk.
Az eltelt 40 év nem kis id . Mindenki életében voltak örömök, bánatok.
Kellemes volt számunkra ez az együtt töltött délután. Ezt az alkalmat
megragadva Vígh Sándorné Boriska nénit köszönti az osztály 80.
születésnapja alkalmából. Minden elképzelhet jót kívánunk neki.

Búcsúzóul: találkozzunk 10 év múlva!

Szabó Lajosné, Tatár Zsolt osztályf nök, Koroknai Margit, RétiAnna

Tóth Róza, Kerekes Róza, Pinczés Sándorné, Szabó József, Sereg Imréné,
Kerekes Károlyné

õ õ
õ

õ
õ õ

õ
õ

õ

õ

õ
Állnak fels sorban (balról-jobbra)

Állnak alsó sorban (balról-jobbra)

õ :

:
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Balmazújvároson került megrendezésre 2008. október 10-én a 2. Kistérségi Sportverseny a
Mesevár óvoda szervezésében óvodás korú gyerekek részvételével. A rendezvényen több
óvoda képviseltette magát a térségbõl: Tiszacsege, Hortobágy, városunkból pedig a
Nyitnikék, a Napsugár és a Mesevár óvoda csapata.
Averseny napján az „égiek" is meghallgattak minket és csodás napsütésben kezdõdhetett el a
gyerekek versengése. A helyszín igazán „mesés" volt - Kastélykert - amit mi szervezõk csak
egyszerûen 100 holdas Pagonynak neveztünk el. Az elnevezés is utalt arra, hogy az egész
rendezvényt a Micimackó c. mese köré építettük fel, a gyerekek nagy-nagy örömére.
Koroknai Imre alpolgármester úr és Tar Józsefné tagóvoda vezetõ megnyitó szavai után egy
jelenetet láthattak a résztvevõk a Micimackó c. mesébõl a Mesevár óvoda pedagógusai
elõadásában, mely nagy sikert aratott mind a gyermekek, mind a felnõttek körében. Majd
rövid bemelegítés után kezdõdhetett a versengés.
Öt csapat mérettetett meg egymással különbözõ helyszíneken: „Nyuszi zöldséges kertjében,
Malacka házikójánál és Bagoly fájánál.” Nagy gondot fordítottunk arra, hogy nemcsak a
helyszín, hanem a versenyszámok is gyermek közeliek legyenek és gyermekekhez szóló
feladatokból álljanak.
A versenyzõ csapatok segítettek például megtölteni Micimackó mindig üresen tátongó
mézesbödönét, megkeresték Füles elvesztett farkát, kiteregették a fáradt Malacka zoknijait és
segítséget nyújtottak Nyuszinak az õszi betakarításban.
Mire a verseny végére értünk nemcsak Malacka fáradt el, hanem minden résztvevõ.
A gyerekek és a felnõttek láthatóan jólesõ fáradtsággal „huppantak" le a „100 holdas
Pagonyban" leterített plédekre és fogyasztották el a finom ebédet.
Úgy érezzük, hogy a verseny szervezésével több kitûzött cél is teljesült ezen a napon:
örömteli gyermekarcokat, összetartó, egymásért küzdõ gyerekeket és felnõtteket láthattunk
jó volt látni, hogy a csapatokat a nem minden áron való gyõzni akarás vezérelte, hanem az,
hogy együtt, egy jó hangulatú versenyben vehettek részt, megalapozva ezzel is az óvodás
korú gyerekek sport iránti szeretetét
- a verseny megrendezésével ápoltuk az óvodák közötti jó kapcsolatot, amely még közelebb
hozta az intézményeket egymáshoz.

Sportverseny a „100 holdas Pagonyban”Sportverseny a „100 holdas Pagonyban”

Averseny eredményei:

I. Hortobágyi óvoda
II. Mesevár óvoda
III. Nyitnikék óvoda

Gratulálunk minden résztvevõnek! Jövõre újra találkozunk!

Segítõink és támogatóink voltak: Dr. Tiba István polgármester, Vezendi Andrásné
intézményvezetõ, Szebeni László, Szarvas Julianna /Áruház játékosztály/, Elamen Rt.,
Balmazújvárosi Városgazdálkodási Közhasznú Társaság, a Mesevár óvoda dolgozói és az
oda járó gyerekek Szülei, valamint a Veres Péter Általános Mûvelõdési Központ és Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézmény.
Köszönjük! Nádasdi Imréné - óvodapedagógus

Els korcsoport (1-2 osztály)

Második korcsoport (3-4 osztály)

õ
Fiúk csapata

Tóth Levente 2.a. , Szilágyi László 2. a., Dér Tamás 2.a.
(2-osok egyéni versenyében második), Árva Norbert 2.b., Dobi Norbert 2. b., R th Csaba 2.b.
Lányok csapata

Abdulmaati Sejla 2.a., Bereczki Márta 2.a. , Béres
Fanni 2.a., Nagy Fruzsina 3.b.,Agárdi Kata 3.b., Bácsi Nóra 3.c.

Fiúk csapata
Éder Balázs 4.a., Szilágyi Gerg 4.a., Ludnai Bercel 4.b., Tóth József 3.a., Kerekes

Bence 3.c., Lévay Dániel 5-es.
Lányok csapata

Varga Nikolett 4.a., Tóth Natália 4.b., Kiss Ágnes 3.c., Rácz Alexandra 3.a., Bereczki
Ágnes 5-es, KósaAdrienn 5-es.

I. helyezett:

II. helyezett:

II. helyezett:

II. helyezett:

(2-osok egyéni versenyében els )

(2-osok egyéni versenyében harmadik)

õ
õ

õ

KISTÉRSÉGI DIÁKOLIMPIA (atlétikai verseny),2008. s eptember 29.zKISTÉRSÉGI DIÁKOLIMPIA (atlétikai verseny),2008. s eptember 29.z

A megyei dönt rendez je a Hajdú-Bihar Megyei Fogyatékos Sportolók Szövetsége megbízásából a
Hajdú-Bihar MegyeiAtlétikai Szövetség.
A 2008. október 2-án megrendezett versenyen tanulóink közül 10 f vett részt. Ez a lelkes, kitartó csa-
pat 3 arany -, 6 ezüst-, 3 bronzérmet nyert, valamint 4 számban oklevéllel díjazták er feszítésüket.

Drága Tibor távolugrás, Drága László magasugrás, Drága Tibor, Drága László, Jónás
Richárd, Rácz Miklós 4 x 400 m futás. k megyei bajnokok.

Nagy Erzsébet 300 m futás, Drága Tibor súlylökés, 1500 m futás, Drága László 1500 m
futás, távolugrás, Rácz Miklós magasugrás.

Rácz Miklós távolugrás, Rácz Sándor 800 m futás, magasugrás
Jónás Richárd 400 m futás

Jónás Richárd kislabda hajítás, Nagy Erzsébet kislabda hajítás
Rácz Erzsébet kislabda hajítás

õ õ

õ
õ

Õ

Eredményeink:

Gratulálunk az elért eredményekhez és további sok sikert kívánunk mindnyájatoknak.

I. helyezett:

II. helyezett:

III. helyezett:
IV. helyezett:
V. helyezett:
VI. Helyezett:

A 2008/2009-es TAN VÉ ÕSZI MEGYEI ATLÉTIKAI VERSENYA 2008/2009-es TAN VÉ ÕSZI MEGYEI ATLÉTIKAI VERSENY
Debrecen, Gyulai István Atlétikai StadionDebrecen, Gyulai István Atlétikai Stadion

Szeptember utolsó napjában került megrende-
zésre a körzeti Diákolimpia atlétikai verseny-
sorozata. A balmazújvárosi iskolák mellett Horto-
bágy és Tiszacsege csapatai is rajthoz álltak a há-
romnapos küzdelemben. Az iskolák 6 fõbõl álló
csapatai egymás teljesítményét fokozva az utolsó
versenyszámig izgultak az érmekért. A nemes
küzdelemben a Kalmár tagintézmény sportolói 4
csapattal végeztek az 1. helyen. Gratulálunk a ta-
nulóknak és felkészítõ tanáraiknak!

ért el az I. korcsoportos leány csapat, a
II. korcsoportos leány és fiú csapat és a IV.
korcsoportos leány csapat,

ért el a III. korcsoportos leány csapat,
ért el a III. korcsoportos fiú csapat

és a IV. korcsoportos fiú csapat.
Egyéni összetett versenyben:

Felkészítõ tanárok: Berettyán Sándorné, Lugosi-
né Gonda Mária, Nagyné Bokor Erzsébet, Melkó
Károly
I. helyezést

II. helyezést
III. helyezést

I. helyezést ért el:

II. helyezést ért el:

III. helyezést ért el:

Pál Izabella 3.o.,Vénig Anita 4.o., Szarvas Flóra 7.o.

Nádasdi Kata 2.o., Szabó Panna 5.o., Csiha Gábor
4.o., Juhász Melitta 6.o., Pinczés Ildikó 7.o.

Gál Éva 5.o., Koroknai Bence 4.o., Bana Fruzsina
7.o., Géricz Beatrix 8.o., Hegedûs Ádám 8.o.

Sportos szeptember
A Kalmár Zoltán Tagintézmény sikerei

a Körzeti Diákolimpia

Melkó Károly

atlétikai versenyein
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1. Forduló:
180 nézõ

Edzõ: Bán Tibor

Balmazújvárosi KK - Hajdúböszörmény TE 19-28 (18-13)

BKK: Dobi, Szeifert L 1, Györfi 1, Jenei 1, Tréki A, Takács 1,Szabó 3/1,
Csere: Szarvas J (kapus), Tréki T 1, Szarvas L 1, Kövér 9/2, Szeifert I 1, Hunyadi

Hétméteres 3/3, illetve 5/3, kiállítás: 10 perc, illetve 8 perc
A csapat ma mélyen valós tudása alatt játszott.

2. Forduló: 3oo nézõ

Edzõ:Bán Tibor
Hétméteresek: 3/2, illetve 8/4, kiállítás: 6 perc, illetve 10 perc
A végjátékban minden játékosnak helyén volt az esze és a szíve.Gratulálok
az egész csapatnak!

3. Forduló: 100 nézõ

Edzõ: Bán Tibor
Hétméteres: 3/3, illetve 10/7, kiállítás: 6 perc, illetve 10 perc
A fiatalok ma sem okoztak csalódást és ez jó. Meg kell becsülnünk minden
pontot, mert ezt sem adták ingyen!

Tiszavasvári -Balmazújvárosi KK 25-25 (14-13)

Balmazújvárosi KK-Mátészalka 31-31 (17-16)

BKK: Szarvas J, Szeifert L 4,Györfi 1, Jenei, Tréki A 3,Takács 8/3, Szeifert I 2
Csere: Dobi(k), Tréki T 4, Szarvas L 1, Szabó 2/1, Hunyadi

BKK: Szarvas J, Szeifert L 5, Györfi 3, Jenei 3, Tréki A ,Takács 9, Szeifert I 3,
Csere: Dobi (k) Tréki T 3, Kövér 5/3, Hunyadi

NB-II. ÉSZAK-KELET:

1. Forduló: Balmazújvárosi KK - Hajdúböszörmény TE 11-30 (3-13)

2. Forduló: Tiszavasvári - Balmazújvárosi KK 44-13 (23-5)

3.Forduló: Balmazújvárosi KK - Mátészalka 24-24 (11-11)

4. Forduló: Fehérgyarmat-Balmazújvárosi KK 30-20 (15-9)

Góldobók: Berecz 4, Lajter 4, Fülöp R. 1, Balogh B. 1, Balogh Cs. 1

Góldobók: Berecz 4, Balogh B. 3, Zabos 2, Lajter 1, Eszenyi 1, Buglyó 1,
Szeifert 1

Góldobók: Lajter 8, Berecz 6, Hûse Z. 5, Balogh B. 3, Fülöp R. 1,
Balogh Cs. 1

Góldobók:Lajter 8, Berecz 3, Hûse D. 3, Balogh B. 3, Balogh Cs. 1, Veres 1,
Radócz 1

Kézilabda

A dobogó közeli hely csak álom lehet?..

Hegedüs Lajos

NB II. IFJÚSÁGI

4. Forduló: 300 nézõ

Edzõ: Bán Tibor
Hétméteres: 7/6, illetve 8/5, kiállítás: 8 perc, illetve 8 perc
Avédekezésünk gyámoltalan volt, keveset mozogtunk és keveset ütköztünk.
Ez pedig csak a tisztes vereséghez volt elegendõ. Komoly hiányérzetem van!

5. Forduló: 130 nézõ

Edzõ: Bán Tibor
Hétméteres 4/3, illetve 4/2, kiállítás: 10 perc, illetve 8 perc
A szerencse csak akkor pártol melléd, ha teszel is érte. Ma tettünk érte, de
bosszantó a sok kimaradt ziccer.

Bán Tibor által júniusban tett ígéret egyenlõre várat magára, mivel három
meghatározó játékos távozása ekkor még nem volt bekalkulálva. Az össze-
állításokból kitûnik,az edzõ többnyire a fiataloknak ad több bizalmat és az
idõsebb játékosok tapasztalataival megpróbál egységes csapatot kovácsolni.

Fehérgyarmat-Balmazújvárosi KK 33-27 (18-12)

Balmazújvárosi KK-Debreceni EAC 24-22 (11-12)

BKK: Dobi, Szeifert L 1, Kövér, Tréki A 1, Tréki T 5, Takács 3, Szeifert I 3,
Csere: Szarvas J, Szabó 9/5, Jenei, Györfi 3, Hûse G 1, Hunyadi 1

BKK: Dobi, Szeifert L 2, Kövér 5, Györfi 3, Tréki T 2, Takács 2, Szeifert I 5,
Csere: Szarvas J(k), Tréki A 1, Jenei 4/3, Szarvas L, Hûse G.

NKK-Nagyhegyes 20-19 (12-14)

Nyíradony-NKK 22-40 (9-19)

NKK-Püspökladány 25-20 (15-11)

Földes-NKK 10-22 (5-13)

NKK-Komádi 29-20 (15-6)

G lok: Csatári 3, Balogh 5, Kunkli 4, Géricz 1, Zavaczki 7

G lok: Csatári 3, Takács 8, Kunkli 3, Nádasdi 6, Ludnai 4, Géricz 3,
Zavaczki 13, Ludnai 4

G lok: Csatári 4, Balogh 6, Takács 2, Kunkli 2, Nádasdi 2, Ludnai 1,
Zavaczki 8,

G lok: Csatári 4, Varga 1, Balogh 1, Takács 3, Nádasdi 3, Ludnai 4,
Géricz 1, Zavaczki 5

G lok:Géricz 2, Zavaczki 7, Balogh 3, Csatári 3, Ludnai 8, Takács 3,
Nádasdi 2, Varga 1

ó

ó

ó

ó

ó

N i Kézilabda Klub szi eredményeõ õ

Melkó Károly

Hegedüs Lajos

Utánpótlásból sosem elég!Utánpótlásból sosem elég!
Balmaz Kupa 2008. október 16., BalmazújvárosBalmaz Kupa 2008. október 16., Balmazújváros

A Balmazújvárosi Kézilabda Klub második éve
hirdeti meg a Balmaz Kupa kézilabdatornát,
melynek célja a sportág népszerûsítése,
valamint a fiatal tehetségek illetve csapatok
bemutatkozása.
A versenyt több korcsoportban
rendezték meg az 1992-1998-ban
született gyerekek részére.
Püspökladányból, Hajdúszo-
boszlóról és Balmazújvárosról
összesen 16 csapat vett részt a
tornán. A házigazda csapatok az
Egyesített Iskola Bocskai és
Kalmár Tagozatából kerültek ki,
valamint a Nõi Kézilabda Klub és
a Balmazújvárosi Kézilabda Klub
csapatai voltak.
A gyerekek kemény munkával,
megfelelõ felkészültséggel várták
a szombati megmérettetést. A
tehetséges fiataljaink alkotta jó
képességû csapataink számos
különdíjat nyertek. A gyõzelem
iránti vágy és a lelkesedés, a
mérkõzések végére sem csökkent.
A nõknél az elsõ helyet több
korcsoportban is a Kalmár és a Nõi

KK csapata nyerte meg, míg a Bocskais lányok a
harmadik hellyel lettek gazdagabbak újonc
csapat létükre.
A fiúknál két korcsoportban is a Bocskais fiúk
nyertek. Több különdíj is az övék lett: legjobb

kapus Szabó István, legtechnikásabb játékos Király
Dávid, a gólkirály Veres Imre (Kalmár Tagin-
tézmény) lett.
Itt kell megemlítenem, hogy a „Játsszunk kézi-
labdát!” Alapítvány által Hajdúnánáson rendezett

utánpótlás tornán a Bocs-
kais fiúk Tréki Tamás edzõ
céltudatos munkájának
eredményeként elsõ he-
lyezést értek el.
Ezek a versenyek és
gyõzelmek kellõ szülõi
támogatás mellett segí-
tenek abban, hogy a
csapatok igazi csapattá
váljanak. Optimisták lehe-
tünk, mert kiváló kézi-
labdaedzõk dolgoznak
Balmazújvároson, miként
tehetséges fiatalokból
sincs hiány városunkban.

Földesiné Tóth Erika
testnevelõ-edzõ

Aképen a Bocskai lány és fiú csapata. Edzõk: Haász-Bandt Beáta és Tréki Tamás
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NBIII. Mátra-csoport:

Labdarúgás

6. forduló: Eger - Balmazújvárosi FC 0-3 (0-3)

7. forduló: Balmazújvárosi FC - Putnok 1-1 (1-1)

8. forduló: Tiszafüred - Balmazújvárosi FC 1-1 (0-0)

9. forduló: Balmazújvárosi FC - Veresegyház 2-0 (0-0)

10. forduló: RákosszentmihályiAFC - Balmazújvárosi FC 2-2 (1-1)

BFC: Barna - Sárközi, KissA., Tóth Z., Szabó I. - Kovács, Szabó M., Murák,
Kállai (Varga M. a 81. percben) - Bene, Virág (Nagy D. a 71. percben)

Nagy Lajos (edzõ): Az elsõ félidõben megnyugtató elõnyre tettünk szert,
amit a szünetet követõen már nem tudtunk tovább növelni. Gratulálok a
csapatnak.

BFC: Barna - Sárközi, Kiss A., Tóth Z., Szabó I. (Tornyai a 78. percben) -
Kovács, Szabó M. (Varga M. a 71. percben), Murák, Kállai - Bene, Virág
(Nagy D. a 71. Percben)

Nagy Lajos (edzõ): Egy jó képességû csapat elleni találkozón igazságos
döntetlen született.

BFC: Barna - Sárközi (Tornyai a 66. percben), Kiss A., Tóth Z., Szabó I.
(Varga M. a 77. percben) - Kovács (Nagy D. a 68. percben), Szabó M.,
Murák, Kállai - Bene, Virág

Nagy Lajos (edzõ): A szezon egyik leggyengébb elsõ félidejét produkáltuk,
de még így is gyõznünk kellett volna a helyzetek száma alapján. Az utolsó
húsz percben sokszor veszélyeztettük az ellenfél kapuját, de csak egyszer
sikerült mattolni a hálóõrüket.

BFC: Barna - Tornyai, Kiss A., Tóth Z., Sárközi (Varga M. a 79. percben) -
Kovács (Szabó I. a 73. percben), Szabó M., Murák, Kállai - Bene, Virág
(Nagy D. a 73. percben)

Nagy Lajos (edzõ): Két ellentétes félidõt láthattak a nézõk. A mérkõzés
hajrájában lõtt góljainkkal rendkívül fontos három bajnoki pontot
szereztünk.

BFC: Barna - Tornyai, KissA., Tóth Z., Sárközi - Kovács, Szabó M., Murák,
Kállai (Nagy D. a 76. percben) - Bene (Holb a 88. percben), Virág (Varga M.
a 68. percben)

Nagy Lajos (edzõ): Küzdelmes, néha durva találkozón igazságos
pontosztozkodás született.

Gólszerzõk: Bene a 24. percben, Sárközi a 32. és a 45. Percben

Gólszerzõ: Kovács a 18. percben

Gólszerzõ: Murák 78. percben

Gólszerzõk: Murák a 81. percben, Kiss A. a 85. percben

Gólszerzõk: Kovács a 14. percben, Virág a 68. percben

NBIII-as ifjúsági (U19) bajnokság:NBIII-as ifjúsági (U19) bajnokság:

6. forduló: Balmazújvárosi FC - Eger 5-0

7. forduló: Putnok - Balmazújvárosi FC 0-2

8. forduló: Balmazújvárosi FC - Tiszafüred 16-1

9. forduló: Veresegyház - Balmazújvárosi FC 1-2

10. forduló: Balmazújvárosi FC - Rákosszentmihály 6-0

Gólszerzõk: Forgács G. (2), Buglyó F., Kaszás T., Zabos F. (1-1)

Gólszerzõk: Csobán I. I., Buglyó F. (1-1)

Gólszerzõk: Buglyó F. (6), Forgács G. (3), Berettyán N., Németi G., Nagy
I. D. (2-2), Jókai T. (1)

Gólszerzõk: Forgács G., Holb T. (1-1)

Gólszerzõk: Berettyán N. (4), Kaszás T., Forgács G. (1-1)

6. forduló: Balmazújvárosi FC - Eger 8-0 (4-0)

7. forduló: Putnok - Balmazújvárosi FC 3-4 (2-1)

8. forduló: Balmazújvárosi FC - Tiszafüred 7-0 (3-0)

9. forduló: Veresegyház - Balmazújvárosi FC 1-4 (1-3)

10. forduló: Balmazújvárosi FC - Rákosszentmihály 3-2 (0-2)

Gólszerzõk: Csobán I. I., Posta K. (2-2), Posta I., Pál D., Pinczés F., Puszta
Cs. (1-1)

Gólszerzõk: Éder G., Posta I., Mészáros M., Pál D. (1-1)

Gólszerzõk: Csobán I. I. (4), Posta I., Posta G., Kordás R. (1-1)

Gólszerzõk: Csobán I. I., Posta I., Posta K. (1-1), öngól (Veresegyház)

Gólszerzõk: Csobán I. I. (2), Posta I. (1)

NBIII-as serdülõ (U16) bajnokság:NBIII-as serdülõ (U16) bajnokság:

Bodnár László

Felkészülés a szülésre -Felkészülés a szülésre - terhestorna

Minden kornak megvolt és megvan a maga szépségideálja. Napjainké az
egészséges, karcsú, harmonikus mozgású nõ, aki elég edzett ahhoz, hogy a
mai kor rohanó élettempójában lépést tartson a férfiakkal. Az egyre inkább
terjedõ egészséges szemlélet lehetõséget nyújt minden nõ számára, hogy
valamilyen módon- tornával, megfelelõ táplálkozással stb. – hozzájáruljon
egészsége és szépsége megõrzéséhez. Bármilyen elfoglalt is, ezzel tartozik
önmagának és a családjának is. Bizonyított tény, hogy a rendszeresen
végzett torna megõrzi a test rugalmasságát, élénkíti a vérkeringést. A jó
vérkeringés elõsegíti az anyagcserét, amely a szív egészséges mûködéséhez
is nagyon fontos.Atestmozgás tehát megéri a ráfordított idõt.
A helyesen végzett, szakszerû edzés megadja azt a fizikai erõnlétet a nõk
számára, amely szükséges minden területen, (akár a munkahelyen, akár az
otthonukban) hogy helytálljanak. Mindemellett olyan tartalékenergiát is ad,
mely az életben gyakran elõforduló erõpróbákhoz szükséges lehet. Ilyen
erõpróba például a szülés is, amely ugyan természetes folyamat, de mégis
komoly tehernek teszi ki a nõ szervezetét, izomzatát, teherbíró képességét.
A terhesség egy állapotváltozás a nõ szervezetében, melynek során egyes
szervek megnövekedett feladatot látnak el, és a törzs izomzatára nagyobb
feladat hárul. Ezt a fokozott terhelést pedig csak az tudja könnyen elviselni,
aki erre idejekorán, megfelelõen felkészült.
Szerencsére napjainkra már világszerte felismerték a szüléselõkészítés
fontosságát. Bebizonyosodott, hogy azok a terhes nõk, akik terhestornán
vettek részt, rendszerint könnyebben és gyorsabban hozták világra
gyermekeiket, és a szülést követõen minden esetben hamarabb
visszanyerték életerejüket és munkaképességüket, és nem utolsósorban
eredeti alakjukat.
Mindezek ellenére még most is vannak olyanok, akik nem veszik komolyan
a terhestornát és nem hajlandóak áldozni egy kicsit az idejükbõl a szülés
elõkészítésére, mondván, mozognak õk eleget a házimunka elvégzése
közben. A különbözõ házimunka valóban sok mozgást igényel, de
egyáltalán nem a szülésre felkészítõ testmozgást követeli meg. Ezzel
szemben a szakszerûen elvégzett torna, komoly segítséget nyújthat a
kismamának a házimunka elvégzésében, még akár a terhesség elõrehaladott
idõszakában is. A felkészülés a terhesség harmadik hónapja után kezdhetõ
el, és szigorúan csakis orvosi beleegyezéssel (különösen vonatkozik ez a
veszélyeztetett terhesekre).
A terhestorna célja, hogy a kismama számára a terhesség idõszaka könnyû
és kellemes legyen, hogy a magzat a méhen belül jól fejlõdjön, és a
legkedvezõbb körülmények között jöjjön világra, hogy a szülés érdemleges
fájdalom és félelemérzet nélkül menjen végbe és zavarmentesen, gyorsan
folyjon le.Az is igen fontos cél, hogy a terhesség ne hagyjon maga után testi
elváltozást, ne rontsa el az anya alakját és, hogy minél hamarabb
visszanyerje életerejét, teherbíró képességét. Ideális esetben a mozgásprog-
ram heti 2-3 alkalommal, a terhesség azonos idõsza-
kábban lévõ kismamákkal végezhetõ.Arendszere-
sen végzett, célzottan összeállított gyakorlatok
minden terhes nõ számára ajánlottak. Bizonyos
Gyakorlatok a veszélyeztetett terhesek számára
is végezhetõek,mint például a helyes légzéstech-
nika, a relaxáció képesség megtanulása és a test-
tartást javító gyakorlatok. Utóbbi, komoly derék-
fájástól kímélheti meg a várandós kismamát.
Biztonságos és eredményes azonban csak
akkor lehet ez a mozgásforma is, - csakúgy,
mint minden más sport tevékenység, -
ha minden esetben speciálisan képzett
szakember vezeti és felügyeli az órákat.

Szeretettel várunk mindenkit az
egészségügyi központban.

Higgyék el, megéri!

Nagy Beatrix
Gyógytornász
FAM-ARZT BT
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A Hajdú-Bihar megyei Nyugdíjas szövetség vezet sége
október 10-11-én részt vett Székesfehérváron a Fejér
Megyei Nyugdíjas Találkozón. Ez alkalomból a megyei
szövetség felkérte a „Veréce” Hagyomány rz Népdal
kört, hogy a kulturális rendezvényen képviselje megyén
ket. Hortobágyi és szatmári pásztordalokkal köszön
töttük a fejér megyei nyugdíjasokat. Az egyesület több
tagja is elkísérte a népdalkört.

õ

õ õ -
-
-

Török Andrásné népdalkör vezet- õ

Szeretném megköszönni minden kedves támogatónak, hogy a Delikát vonalkódok gyûjtésével
hozzájárult ahhoz, hogy Balmazújváros az 1667 benevezett település között a 933. helyen végez-
hetett.
ADelikát 2009-ben is folytatja játszótér programját, ezért arra biztatom az anyukákat, nagymamá-
kat és minden fõzögetõt, hogy már most vágják ki és gyûjtsék össze a vonalkódokat.
Biztosan olvasták, hogy ebben az évben Tiszalúc, Tokod, Tolcsva, Nagyhegyes, Szurdokpüspöki,
Martfû, Görbeháza, Héhalom és Drávapiski települések nyertek és kaptak egy-egy modern játszó-
teret.A játék tehát szép eredménnyel is zárulhat, ha összefogunk. Ebben az évben 201.000 gramm-
ról szóló szelvényt küldtünk be úgy, hogy egy kicsit késõn kapcsolódtunk a játékba. A szép cél,
hogy legyen egy új, közösségi játszóterünk, nem sokba kerül. Egy kis odafigyelés, egy kis gyûjtõ
munka, s talán még egy kis szerencsével jövõre minket is kisorsolhatnak, vagy a legtöbb grammot
felmutató szelvénnyel, városunk nyerhet.
Kérem, ne feledjék, a Delikát tasakok akár egy szép játszóteret is jelenthetnek 2009-ben!
Városunk leglelkesebb lakójához, a Kossuth téri újságpavilonba Dobóné Klárikához vigyék a
vonalkódokat, s nyerjünk együtt!

Takács Erika

a Delikát programja 2008-ban lezárulta Delikát programja 2008-ban lezárult

„FOZZÜNK JÁTSZÓTERET”„FOZZÜNK JÁTSZÓTERET”
......................................................

„2008. szeptember 13-án, szombaton, a szeghalmi Városi Sport-
csarnok adott otthont a 6. alkalommal megrendezett Regionális
Nyílt Kyokushin Karate Versenynek. Az egyesületet 16 fõ képvisel-
te. Az esemény rendezõje ismét a Senshi SE volt. A résztvevõk a
Kyokushin stílus három szervezetét és a Kick-boksz követõi közül
kerültek ki.Aversenyre 110 indulóérkezett a következõ 17 település
klubjaiból: Balmazújváros, Berettyóújfalu, Békéscsaba, Bucsa,
Derecske, Doboz, Füzesgyarmat, Hajdúszoboszló, Kaba, Karcag,
Kisújszállás, Kõrõsladány, Mezõberény, Orosháza, Püspökladány,
Szentpéterszeg és a házigazda Szeghalom.”
Így kezdõdik a szeptemberi számban megjelent cikk. Csakhogy van
itt egy kis félreértés, vagy elírás? Véletlen volt, avagy szándékos?
Egyszer már elõfordult ilyen probléma és mikor kértem a
helyreigazítást nem történt meg. Így ezt a félreértést remélem tisz-
tázni tudjuk. Ugyanis a szeptember 13-án Szeghalomban megrende-
zett versenyen a Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klub nem vett
részt! Egy versenyzõt sem indított!
Azok a versenyzõk akik a cikkben ki vannak emelve, mert ered-
ményt értek el (Tóth László, Mézner Brigitta, Harangi Krisztián,
Berecz Bernadett, Buglyó Ferenc, Rásó Csaba, Bugjó Magdolna,
Fehér Ildikó, Bakó Erzsébet és Kelemen Kitti) igaz, hogy újvárosi
gyerekek, de hivatalosan Hajdúszoboszlóhoz tartoznak. eredmé-
nyeikkel tehát Haldúszoboszlót erõsítik!
Itt megjegyzem, hogy NEM a gyerekektõl sajnáljuk az eredmé-
nyeket, szakmai irigységrõl konkurenciáról szó sincs! Gratulálunk
nekik, és sok sikert kívánunk! A féreértéseket szeretnénk csupán
eloszlatni! Nagyon sokan összekeverik a két klubbot. Sokan gratu-
lálnak nekem az eredményes versenyért és nem gyõzök magyaráz-
kodni, hogy a két csapat nem egy és ugyanaz! Akik a Daruba, a
Bocskai Általános iskolába járnak edzésre, azok Hajdúszobosz-
lóhoz tartoznak! Akik a Veres Péter Gimnáziumba járnak edzésre
azok a Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klub tagjai!
Én úgy gondolom, hogy Balmazújváros sportszeretõ közössége
megérdemli a korrekt tájékoztatást, ahogy azok a szülõk és karatéz-
ni vágyó fiatalok is, akik szeretnének elindulni ezen az úton. A kis-
gyereket még nem érdekli a „hovatartozás”, játszani, mozogni sze-
retnének. Itt a szülõnek kell dönteni, hogy késõbb ha versenyezni
akar a gyerek, akkor az eredményei melyik várost gazdagítsák.
Tehát aki a Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klubbot választja az
keressen a Veres Péter Gimnázium tornatermében edzési idõben:
Hétfõ-szerda-péntek:

Gyermekcsoport (12 év alatt): 17.00-18.30
Felnõttcsoport (12 év felett): 19.00-21.00.

Telefonszám: 06-30-483-0786.
A 2008. október 11-én Tarjánban megrendezett Ifjúsági Junior és
Senior Országos Kata és Kumite bajnokságon Leiter Anett (Junior
lány 60 kg súlycsoportban) kumite (küzdelem) I. helyezést, kata
(formagyakorlat) III. helyezést ért el. Itt köszönöm meg Kelemen
Zoltán barátomnak a segítséget a felkészítésben!

ABalmazújvárosi Kyokushin Karate Klub tagsága nevében:
Felhõsi András 2 Dan - Klubvezetõ

Sajtóhiba?

November 5. (szerda) 18 óra:

Pozsonyi József történész el adása

November 8. (szombat) 13 óra:

November 14. (péntek)10 óra:

November 15. (s 18 óra: T ZOLTÓ BÁL

November 21. (pénteken) 9.00- 16.30 óráig

November 28. 14 óra

November 29. 17 óra:

December 3. (szerda) 18 óra:
Dr. Kenyeres Imre el adása

November 22

Október 31 november 17-ig:

CSIZMÁBAN, VAGY MEZÍTLÁB - SEMSEY
ANDOR (

õ

DALOS TALÁLKOZÓ

KÖRNYEI ALÍZ ÉS GULYÁS LÁSZLÓ
JÁTÉKMESTEREK PÁSZTORFOGADÓ

zombat) Û

: VÉRADÁS

(péntek) : HULLADÉKBÓL AJÁNDÉK

SZALAGAVATÓ

õ

(szombat) 19 óra ERZSÉBET KATALIN NAPI BÁL

MAG el adás )

Helye: Veres Péter M vel dési Központ - pódium terem. Belép : 400 Ft.

a megyében m köd népdal, népzenei együttesek és nótakörök részvételével
Szervez : „Veréce” Hagyomány rz Népdalkör Balmazújváros
Helye: Veres Péter M vel dési Központ - színházterem. Belépés díjtalan.

cím gyermekel adása
Helye: Veres Péter M vel dési Központ - színházterem. Belép : 400 Ft.

Fellép a VPÁMK citera és néptánc csoportja. Vacsora után gerundium verseny fér-fiak
és n k részére, tombolasorsolás, zenél: Benke Lajos és zenekara
Jegyeket el vételben válthatók a Balmazújvárosi Önkéntes t zoltóságon, illetve a
helyszínen. Belép jegy feln tteknek: 2000 Ft, gyerekeknek: 1000 Ft
Rendez : Önkéntes T zoltóság. Helyszín: 48-as Olvasó Népkör

Helye: Veres Péter M vel dési Központ - pódium terem. Belép : 400 Ft.

a Debreceni u. 12.szám alatti irodaházban! Szeretettel várjuk régi és új véradóinkat!
Kérjük személyi igazolványát, TAJ kártyáját és véradó igazolványát feltétlenül hozza
magával!

Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete

kézm ves foglalkozás gyerekeknek

Szervez : BaKCSó Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport

A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképz szalagavató ünnepsége

MAG el adás:
Helye: Veres Péter M vel dési Központ - pódium terem. Belép : 400 Ft.

He Hotel Balmaz
Minden névnaposnak meglepetés! Svédasztalos vacsora, hajnalig tartó mulatság, a
Moni Band zenekar kíséretében. Jegyek vásárolhatók személyesen a Hotel Balmaz
recepcióján. Ára: 7000 Ft/f
A „Veréce”Hagyomány rz Egyesület ismét megrendezi az „év legjobb pálinkája”
versenyt. Aki szeretné megmérettetni pálinkáját, az hozzon fél litert november 25-ig a
Sós Imre u. 17. sz. alá, az egyesület telephelyére. A vacsorával, bállal egybekötött
eredményhirdetés december 6-án este 7 órakor lesz a 48-as Olvasó Népkörben. Jegyek
el vételben a Sós I. u. 17. sz. alatt kaphatók. Zene: Hortobágyi 5-ös fogat. Tel.: 370-890,
30/341-8953 Mindenkit szeretettel várnak az egyesület tagjai.

Vincze Árpád és Cap Károly VÁNDORECSET cím kiállítása
Helye: Veres Péter M vel dési Központ - kiállító terem

õ sorozat

û õ õ

û õ
õ õ õ

û õ

û õ
û õ õ

õ
õ û

õ õ
õ û

û õ õ

Szervezõ:
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November 19. (szerda) 18 óra: Balczó
András el adása

MI VÉGRE VAGYUNK A VILÁGNAK
õ (MAG el adás )

Helye: Veres Péter M vel dési Központ - pódium terem. Belépés díjtalan.

õ sorozat
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Tisztelt kisvállalkozók!

AHajdú-Bihar Megyei VállalkozásfejlesztésiAlapítvány legújabb ajánlata:

Alirodák: Hajdúnánás, Püspökladány
Tájékoztatók, letöltések: www.hbmvk.hu

Új Magyarország Kisvállalkozói Hitel

Kiknek:
Hitelösszeg:
Futamidõ:
Kamat:
Hitel célja:

1-50 fõt foglalkoztató vállalkozások részére!
1 - 50 millió Ft!
max. 15 év, 2 év türelmi idõ
évi 8,5-8,9 % (EURIBOR-alapú, változó)
beruházások (gépek, berendezések, jármûvek, ingatlan
vásárlás, építés, felújítás, átalakítás) finanszírozása

Debrecen, Csapó u. 26. Tel: 52/500-330; 52/500-340

TANFOLYAM INDULTANFOLYAM INDUL

MINDEN

JÁRMÛKATEGÓRIÁBAN

3-án, 6-án, 10-én,

Tapasztalat...

Megbízhatóság...

Kedvezõ díjak!

2008. november

Tanfolyamindítások idõpontja 17 óra

Központi ABC Balmazújváros Veres P. u. 5.

10.sz. ABC Balmazújváros Gábor Á. u. 20.

19.sz. Vegyesbolt Balmazújváros Debreceni u. 103.

Hortobágy ABC Hortobágy Kossuth u. 10.

12.sz. ABC Nagyhegyes Kossuth u. 3.

Vegyi- Háztartási bolt BalmazújvárosVeres P. u. 5.

Központi ABC Balmazújváros Veres P. u. 5.

10.sz. ABC Balmazújváros Gábor Á. u. 20.

19.sz. Vegyesbolt Balmazújváros Debreceni u. 103.

Hortobágy ABC Hortobágy Kossuth u. 10.

12.sz. ABC Nagyhegyes Kossuth u. 3.

Vegyi- Háztartási bolt BalmazújvárosVeres P. u. 5.

több mint 700 kedvezõ árú, kiváló minõségû,
Coop termékkel, friss árukkal,

figyelmes, szakszerû kiszolgálással,
kéthetente új akcióval

várjuk kedves vásárlóinkat.

több mint 700 kedvezõ árú, kiváló minõségû,
Coop termékkel, friss árukkal,

figyelmes, szakszerû kiszolgálással,
kéthetente új akcióval

várjuk kedves vásárlóinkat.

Vásároljon rendszeresen Ön is
a Coop boltokban!

Vásároljon rendszeresen Ön is
a Coop boltokban!

A BALMAZ-COOP Zrt
boltjaiban:

A BALMAZ-COOP Zrt
boltjaiban:

OCO
B a l m a z ú j v á r o sZRT

BALMAZ-

C
oop, a jó szomszéd!C
oop, a jó szomszéd!

A Balmazújvárosi Semsey Andor Múzeum,
Balmazújváros Város Önkormányzata
és a

Veres Péter Általános Mûvelõdési Központ
és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény

szeretettel meghívja

Önt, kedves családját és barátait

2008. november 14-én 10 órára

Semsey Andor születésének 175.,
halálának 85.
és a

Balmazújvárosi

Semsey Andor Múzeum

elnevezésének 10. évfordulója

alkalmából rendezett

SEMSEY ANDOR

és a

SEMSEY ANDOR

EMLÉKKÖTET
bemutatójára

Balmazújváros Város Önkormányzata
házasságkötõ terem
(Balmazújváros, Kossuth tér 4-5)
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